



Перед судом предстанет директор коммерческой организации, обвиняемый в невыплате заработной платы 22 работникам организации



Лангепасским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты- Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела по обвинению директора ООО «СМП-68», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием установлено, что обвиняемый свыше двух месяцев не выплачивал заработную плату 22 работникам предприятия, перед которыми образовалась задолженность на сумму свыше 4 миллионов 300 тысяч рублей, вместе с тем, на расчетных счетах организации имелись денежные средства, достаточные для погашения задолженности, однако они расходовались на другие цели.

Благодаря своевременному реагированию правоохранительных органов в настоящее время задолженность по заработной плате погашена в полном объеме, однако это не освобождает виновное лицо от ответственности за совершенное преступление, и после утверждения прокурором обвинительного заключения обвиняемый предстанет перед судом.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

03 Апреля 2017

Адрес страницы:

https://hmao.sledcom.ru/Sledstvennaya_praktika_i_razrasneniya_dl/item/1112859